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AUFGABE 1

Sie horen drei Ausschnitte aus Radiosendungen. Sie beziehen sich auf unterschiedliche
Themen (A-E).

Sie horen jeden Ausschnitt nur einmal.
Um welche Themen handelt es sich? Kreuzen Sie beim Horen an.
Zwei Themen bleiben librig.

A. Einkaufen B. Wetter C. Schule D. Tiere E. Gesundheit
1. AQ B O ca DO EQO
2. AQ B O ca DO EQO
3. AQ B O ca DO EQO
AUFGABE 2

Sie horen ein Radiointerview mit dem jugendlichen Schauspieler Peter. Zurzeit spielt er in
einem neuen Film mit. Peter spielt den Schiiler Tobias.

Sie horen das Interview zweimal.
Welche Aussage ist richtig? Kreuzen Sie beim Horen A, B, oder C an.
Lesen Sie die Aussagen 4-7. Sie haben dazu eine halbe Minute Zeit.

4. Die Eltern von Tobias ...
A O haben wenig Zeit flr Tobias.
B O spielen auch im Film.
C Q beschaftigen sich zu Hause oft mit Tobias.

5. Die neue Schulkameradin ...
A O kann Tobias Leben auch nicht verandern.
B Q unterhalt sich nicht mit Tobias.
C QO beeinlusst Tobias positiv.

6. Die Rolle von Tobias zu spielen, war fur Peter ...
A O nicht einfach.
B O kein Problem.
C Q uninteressant.

7. Peter ...
A QO lernte seine Texte nur am Abend.
B Q las seine Texte vor dem Einschlafen ein letztes Mal.
C Q hat ein gutes Gedachtnis.
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AUFGABE 3

Sie horen jetzt zwei Kurztexte. Sie horen jeden Text nur einmal.
Worum handelt es sich? Kreuzen Sie beim Horen A, B, oder C an.

8. Beim folgenden Text handelt es sich um ...
A Q eine Werbung.
B Q eine Wirtschaftsmeldung.
C Q einen Wetterbericht.

9. Beim folgenden Text handelt es sich um ...
A Q eine Nachrichtenmeldung.
B O einen Reisetipp.
C Q einen Verkehrsbericht.

AUFGABE 4

Sie horen jetzt zwei Kurztexte. Sie horen jeden Text zweimal.

Entscheiden Sie, was die Absicht des Sprechers ist. Kreuzen Sie beim Hoéren A, B oder C an.
Ein Satz bleibt tibrig.

B. Jemand gibt einen Rat.

C. Jemand vermutet etwas.

10. AQ BU ca

11. AQ BU ca

Niveau B1&B2 / Prifungsphase 3 Seite 3



Ky | Griechisches Staatszertifikat — Deutsch

Modelltest

AUFGABE 5

Sie horen jetzt ein Radiointerview. Dabei geht es um das Thema ,,Blumenhandel®.

Sie horen das Interview zweimal.
Welche Aussage ist richtig? Kreuzen Sie beim Horen A, B oder C an.
Lesen Sie jetzt die Aussagen 12-15. Sie haben dazu eine halbe Minute Zeit.

12.

13.

14.

15.

In der Natur sind starke Blitenfarben und Blatter ohne Fehler ...
A Q selten.

B QO die Regel.

CQ unmaoglich.

In Kolumbien arbeiten in der Blumenproduktion ...
A Q 50.000 Manner.

B O 50.000 Menschen.

CQ 50.000 Frauen.

Die Gesundheit der Menschen wird durch die Verwendung von
Chemikalien ...

A Q nicht beeinflusst.

B O immer mehr gefahrdet.

C Q nicht mehr gefahrdet.

Wegen der Blumenproduktion herrscht Wasserknappheit ...
A QO ({berall in Kolumbien.

B O in vielen Stadten Kolumbiens.

C Q an manchen Orten Kolumbiens.

AUFGABE 6

Sie horen jetzt finf Aussagen von unterschiedlichen Personen.

zweimal.

Woas sind diese Personen von Beruf?

Sie horen jede Aussage

16.

17.

18.

19.

20.
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AUFGABE 7

Sie horen jetzt fiinf Aussagen. Sie horen jede Aussage zweimal.

Antworten Sie auf die Fragen.

21. | An wen wendet sich diese Ankindigung? An

22. |Um welche Textsorte handelt es sich bei diesem | Um ein
Hortext?

23. |Wo kann man diese Aussage héren? Im

24. |Um welche Textsorte handelt es sich bei dieser | Um eine
Aussage?

25. |In welcher Stadt findet die Ausstellung statt? In

Ubertragen Sie jetzt Ihre Antworten auf den Antwortbogen. Sie haben dazu 5 Minuten Zeit.
20G UTTEVOUNIJOUHE OTI TTPETTEI VA HETAPEPETE OAEG TIG ATTAVTAOEIG OAG
OTO ATTAVTNTIKO £VTUTTO!

TEAOZ MHNYMATOZ
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